

Správa zo služobnej cesty v rámci projektu Erasmus+

Miesto konania: Florencia, Taliansko

Termín: 14.07.2021 – 25.07.2021

Zameranie: kurz „Kreativita, inovácia, motivácia a nové metódy vo vyučovaní“ v rámci projektu Erasmus+

V termíne 14.07.2021 – 25.07.2021 som absolvovala služobnú cestu do Talianska, ktorá bola realizovaná v rámci projektu Erasmus+. Dvojtýždňový kurz sa uskutočnil vo Florencii s účasťou učiteľov z rôznych krajín EÚ (Španielsko, Nemecko, Poľsko, Lotyšsko, Cyprus, Maďarsko a Slovensko). Kurz bol zameraný na nové metódy, inováciu a kreativitu vo vyučovaní a bol zameraný na prácu so žiakmi základných a stredných škôl.

Vyučovanie prebiehalo v pracovných dňoch od 14,00 – 19,00 alebo od 9,00 – 14,00 a cez víkend škola Europass Teachers Academy organizovala exkurziu do známych miest Toskánska. Cieľom pobytu bolo oboznámiť sa s novými prístupmi vo vyučovaní na báze vysokej angažovanosti, motivovanosti a kreativity žiakov aj učiteľov. Lektorovali dve učiteľky, Ilaria Barbieri a Sheila Corwin a okrem vyučovania sa našiel priestor aj na výmenu skúseností a názorov medzi učiteľmi z rôznych krajín EU.

Kurz bol užitočný z hľadiska rozvoja mojich učiteľských a osobnostných kompetencií, umožnil spoznať nové vzdelávacie postupy, získať praktické zručnosti s prácou s modernými edukačnými programami, s novými formami a metódami hodnotenia ako aj učiť sa z príkladov dobrej praxe v zahraničí. Lektorky nabádali účastníkov experimentovať, skúšať a rozvíjať nové vzdelávacie postupy a metódy výučby, ako aj mechanizmy kontroly a hodnotenia práce žiakov. Súčasťou kurzu bola aj prezentácia škôl a krajín jednotlivých účastníkov. Prezentácie ukázali, z akého prostredia pochádzajú zahraniční učitelia, aké projekty prebiehajú na ich škole, na čo sú hrdí vo svojej praxi.

Vo svojej budúcej praxi určite budem môcť aplikovať množstvo nápadov a edukačných programov, o ktoré sa podelím s kolegyňami na MZ.

Okrem oficiálnej časti kurz dovolil oboznámiť sa s kultúrou, umením a životným štýlom Florencie. Vo voľnom čase sme navštívili množstvo múzeí, pamätihodností mesta. Florencia bola centrom renesančného umenia, ktorého pamiatky vidieť na každom kroku – kurz ma teda značne obohatil aj z tejto stránky. Bývala som v hosťovskej rodine v centre mesta, rodina bola veľmi ústretová, ubytovanie a strava tiež vynikajúce.

Tento kurz sa mal uskutočniť už pred rokom, no kvôli pandemickej situácii sa musel presunúť a problémové bolo trošku cestovanie a výber vhodného termínu, keď opatrenia dovolili cestovanie a mobilitu účastníkov.

Kurz bol pre mňa veľmi osožný a príjemný, určite budem podporovať mobilitu kolegov v budúcnosti, aby si rozšírili svoje profesijné i osobnostné kompetencie podobne príjemným a účinným spôsobom.

Vypracovala: PaedDr. Mária Šimková





